
 OBRTNIČKA KOMORA ZAGREB, Ilica 49/II, Zagreb   

               ZAŠTO I GDJE OTVORITI OBRT! 

                                 
  

PREDNOSTI OTVARANJA OBRTA 
 

• Otvoriti i zatvoriti obrt možete sami, bez plaćanja odvjetnika 
• Vrijeme za registraciju obrta je nekoliko dana 
• Troškovi otvaranja obrta iznose 270,00 kuna 
• Dopušteno je  obavljanje svake gospodarske djelatnosti koja nije zakonom 

zabranjena  
• Nije potreban temeljni kapital 
• Jednostavno knjigovodstvo 
• Obrtniku mogu u obavljanju obrta pomagati članovi obiteljskog kućanstva 

bez obveze zasnivanja radnog odnosa  
• Do 230.000,00 kuna  zarade godišnje, obrtnik može poslovati izvan sustava 

PDV-a, 
• PDV se plaća po načelu blagajne, tek nakon naplate potraživanja 
• Za usluge jedinstvenog sustava Hrvatske obrtničke komore, područne 

komore i Udruženja obrtnika plaća se 44,00 kune doprinosa mjesečno 
 

Otvaranje obrta temelji sa na Zakonu o obrtu,  Narodne Novine broj 143/2013. 
 
ŠTO JE OBRT 
 
Obrt je pravni oblik samostalnog i trajnog obavljanja dopuštenih gospodarskih 
djelatnosti; proizvodnje, prometa i pružanja usluga  u cilju postizanja dohotka ili dobiti. 
Obrt može otvoriti jedna ili više osoba zajedno. Strani državljanin može 
registrirati obrt. 
Obrt se može obavljati i sezonski, 6 mjeseci u jednoj kalendarskoj godini. 
Rok za podnošenje prijave početka rada je godina dana od dana izdavanja obrtnice 
Obrtnik može privremeno obustaviti obavljanje obrta u trajanju do jedne 
godine o čemu pisano izvješćuje mjesno nadležni ured državne uprave u županiji, 
odnosno nadležni ured Grada Zagreba u roku od 30 dana od dana obustave. 
Obrtnik, fizička osoba, može obavljati jednu ili više djelatnosti za svoj račun, a 
pritom se može koristiti pomaganjem članova obiteljskog kućanstva bez obveze 
zasnivanja radnog odnosa  ili zapošljavati druge osobe. Kod zapošljavanja u obrtu nema 
ograničenja broja zaposlenih. Plaća radnika je trošak poslovanja. Zapošljavanjem radnika 
putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ili prijemom na stručno osposobljavanje za 
radno mjesto obrtnik može koristiti sufinanciranje radnika. 
Obiteljsko kućanstvo čine bračni drugovi, djeca i drugi srodnici koji 
zajedno žive, privređuju, odnosno ostvaruju prihode na drugi način i troše ih 
zajedno. 
 
                                                           Majstorski ispiti i ispiti stručne osposobljenosti  
                                                           polažu se u Obrtničkoj komori Zagreb, Ilica 49/II      
                                                            okz@okz.hr  01/ 4806 554, 4806 551 www okz.hr                                                  
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OTVARANJE OBRTA - OBRTNICA 

Za obavljanje slobodnih i vezanih  obrta obrtnik mora imati obrtnicu u 
koju su upisane djelatnosti ili usluge. Korisnicima usluga obrtnik se 
predstavlja obrtnicom.  

Obrt se otvara u Mjesno nadležnom uredu državne uprave u županiji, 
odnosno nadležnom uredu Grada Zagreba  koji će izdati  rješenje i  
obrtnicu fizičkoj osobi koja ispunjava uvjete. Obrtnica sadrži matični broj 
obrta koji je identifikacijska oznaka obrta i osobni identifikacijski broj (OIB) obrtnika. U 
obrtnici je navedena djelatnost obrta, a obrtnik može obavljati i druge 
djelatnosti, ako se obavljaju u manjem opsegu, odnosno ako ne predstavljaju 
pretežiti dio obrta za što obrtnik ne mora ispunjavati uvjet stručne osposobljenosti, 
odgovarajućeg srednje strukovnog obrazovanja ili položenoga majstorskog ispita. 

Za sve poslove vezane uz izdavanje obrtnice, upisa u obrtni registar, promjene u vezi s 
obavljanjem i prestankom obrta morate se obratiti Mjesno nadležnom uredu državne 
uprave u županiji, odnosno nadležnom uredu Grada Zagreba.   

Obrtnik može biti osoba koja;  

-ima najmanje 18 godina,  

-za slobodne i vezane uz stručno obrazovanje ima  uvjet stručne osposobljenosti, 
odgovarajućeg srednje strukovnog obrazovanja ili položenoga 
majstorskog ispita. Vođenje slobodnog ili vezanog obrta putem poslovođe, odnosno 
stručnog poslovođe obrtnik prijavljuje mjesno nadležnom uredu državne uprave u 
županiji, odnosno nadležnom uredu Grada Zagreba na čijem području se nalazi sjedište 
obrta, 

- ima pravo korištenja prostora ako je to potrebno za obavljanje obrta (dokaz o 
pravu  korištenja prostora). Prostor, oprema i sredstva potrebna za obavljanje obrta 
moraju udovoljavati minimalnim tehničkim i ostalim uvjetima određenim posebnim 
propisima koji se odnose na obavljanje određene gospodarske djelatnosti. Obrt se može 
obavljati u stambenim prostorijama pod uvjetima i za djelatnosti koje pravilnikom 
propisuje ministar nadležan za obrt, 

- ostvaruje prava i obveze iz radnog odnosa, ako ta prava ne ostvaruje po 
drugoj osnovi, 

- nema izrečenu sigurnosnu mjeru ili zaštitnu mjeru zabrane obavljanja 
djelatnosti dok ta mjera traje (sudska presuda, rješenje o prekršaju ili odlika Suda časti) 

ZAJEDNIČKO OBAVLJANJE VEZANIH OBRTA  moguće je ukoliko 
jedna od osoba ispunjava uvjet stručne osposobljenosti, odgovarajućeg srednje 
strukovnog obrazovanja ili položenoga majstorskog ispita što se uređuje pisanim 
ugovorom. Jedna fizička osoba može obavljati više zajedničkih obrta. Ako fizička osoba 
pristupi u obrt ili istupi iz zajedničkog obrta, obavljanje obrta se nastavlja. 



NAZIV OBRTA-TVRTKA 

Naziv pod kojim posluje obrt (tvrtka) ima oznaku obrta, ime i prezime obrtnika i 
sjedište, a može sadržavati i posebne oznake. Naziv obrta određuje obrtnik. 

Naziv  se mora istaknuti na adresi sjedišta obrta i izdvojenih pogona u kojima 
se obavlja obrt ili na mjestu gdje se obrt obavlja, ako se radi o obrtima za koje nije 
potreban prostor. 

Sjedište obrta je mjesto u kojem se obavlja obrt. Ako se obrt obavlja u više 
mjesta, sjedište je u jednome od mjesta koje obrtnik odredi. Pod izdvojenim pogonom u 
smislu ovoga Zakona podrazumijeva se jedan ili više međusobno odvojenih prostora u 
kojima se obavlja obrt ili koji služi za obavljanje obrta, a nalazi se izvan sjedišta obrta. 

Mjesno nadležni ured državne uprave u županiji, odnosno nadležni ured Grada Zagreba 
pridržava pravo uvida u ispunjavanje navedenog uvjeta, po službenoj 
dužnosti, pri upisu odgovarajuće promjene u Obrtni registar vezane uz sjedište obrta ili 
izdvojeni pogon. Osim u sjedištu obrt se može obavljati i u više prostora (izdvojenih 
pogona). Izdvojeni pogon mora odgovarati uvjetima, kao i prostor sjedišta obrta. 

U svakom izdvojenom pogonu obrtnik koji obavlja slobodni ili vezani 
obrt dužan je imenovati poslovođu. 

OTVARANJE  ŽIRO  RAČUNA 
 
Po dobivanju obrtnice obrtnik je dužan otvoriti žiro račun u poslovnoj banci preko kojeg 
će obavljati platni promet. Izbor poslovne banke je slobodan.  
Za otvaranje računa potrebno je imati obrtnicu, pečat i osobnu  iskaznicu. 
 
ODGOVORNOST OBRTNIKA 

Za obveze koje nastaju u obavljanju obrta obrtnik odgovara 
cjelokupnom svojom imovinom. 

 Ovrha radi ostvarenja novčane tražbine protiv obrtnika ne može se provesti na 
nekretnini u kojoj stanuje i stvarima i pravima koja su nužna za obavljanje njegove 
gospodarske djelatnosti ako mu je ona glavni izvor sredstava za život. 

Mjesno nadležni ured državne uprave u županiji, odnosno nadležni ured Grada Zagreba 
dužan je sva izvršna rješenja u svezi s obavljanjem obrta dostaviti nadležnom tijelu za 
poslove financija, nadležnim inspekcijama, Hrvatskoj obrtničkoj 
komori, nadležnom Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje i 
Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje i Državnom zavodu za 
statistiku. 

Obrtnik ostvarivanjem prava na mirovinu obrt može prenijeti na bračnog druga i 
krvne srodnike-pravni slijednik u kojem slučaju se zadržava matični broj obrta. 



Pravni slijednik preuzima u svoje poslovne knjige cjelokupnu poslovnu aktivnost 
obrta. 

Na pravnog slijednika se prenose svi ugovori o radu radnika zaposlenih u obrtu koji je 
predmet prijenosa uz odgovarajuću primjenu odredbi Zakona o radu. 

Nakon smrti obrtnika obrt se može prenijeti na njegove nasljednike. 

Nasljednici obrtnika mogu nastaviti voditi obrt i putem poslovođe koji mora ispunjavati 
uvjete kao kod otvaranja obrta (stručna osposobljenost ili majstorski ispit, 
nekažnjavanje). 

Obrtnik ima pravo na naknadu od Hrvatskog Zavoda za zapošljavanje za vrijeme 
nezaposlenosti. 

RADNO VRIJEME 
Radno vrijeme prodavaonica i drugih oblika trgovine samostalno određuje trgovac.  
 
Radno vrijeme obrta samostalno određuje obrtnik 
Radno vrijeme ugostiteljskih objekata na području Grada Zagreba regulirano je 
Zakonom o ugostiteljskoj djelatnosti (Narodne novine 138/06, 152/08, 43/09, 88/10, 
50/12 i 80/13) i Odlukom o radnom vremenu ugostiteljskih objekata (Službeni 
glasnik Grada Zagreba 4/07, 9/07, 16/07, 8/09, 17/09 i 24/13).  
Odlukom je propisano da gradonačelnik, na zahtjev ugostitelja, može rješenjem 
odrediti drugačije radno vrijeme od propisanog Zakonom i Odlukom, a radi 
organiziranja pojedinih prigodnih proslava (dočeka Nove godine, svadbi, 
maturalnih zabava i sličnih događanja).  
Zahtjev se podnosi Gradskom uredu za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, Odjelu 
za gospodarske djelatnosti i rad, Zagreb, Zapoljska 1, uz upravnu pristojbu od 70 
kuna u državnim biljezima, najkasnije 20 dana prije održavanja proslave.  
 

POTREBNI PRILOZI ZA OTVARANJE OBRTA 
 
- preslik osobne iskaznice za državljane Republike Hrvatske 
- za stranca preslik putne isprave, prijava boravka u RH ili preslik osobne iskaznice ako 
ima trajno nastanjenje u RH 
- dokaz da udovoljava posebnim zdravstvenim uvjetima, ako je to propisano Zakonom 
(liječnička svjedodžba ili uvjerenje ovlaštene zdravstvene ustanove ili važeća 
sanitarna iskaznica) 
- dokaz da ima stručnu spremu za obavljanje vezanog obrta (svjedodžba o završnom 
ispitu ili majstorskom ispitu ili diploma ili uvjerenje o osposobljenosti, ukoliko nema 
propisanu stručnu spremu može uz izjavu o uposlenju stručne osobe (dokaz - svjedodžba 
o završnom ispitu ili majstorskom ispitu ili diploma ili uvjerenje o osposobljenosti i 
osobna iskaznica za stručnu osobu)). Popis vezanih i povlaštenih obrta objavljen je u 
Pravilniku o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica; NN 42/08  
- dokaz o pravu korištenja prostora, kada je za obavljanje obrta potreban prostor 
(kupoprodajni ugovor ili ugovor o zakupu ili gruntovni izvadak ili lokacijska ili građevna 
ili uporabna dozvola za objekt) 
- upravna pristojba u iznosu od 70,00 kn u biljezima i uplata od 200,00 kn na žiro 
račun broj HR3423600001813300007, poziv na broj HR68 5703-OIB, u korist proračuna 
Grada Zagreba 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2006_12_138_3111.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_04_43_987.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2010_07_88_2467.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_05_50_1228.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_06_80_1675.html
http://www1.zagreb.hr/slglasnik.nsf/VPD/8AB69D03DF3B6BF1C12572A400322BAD?OpenDocument
http://www1.zagreb.hr/slglasnik.nsf/VPD/5875711816D4D667C1257324002F4D0B?OpenDocument
http://www1.zagreb.hr/slglasnik.nsf/VPD/66523A9BD570DEDEC12573A900406509?OpenDocument
http://www1.zagreb.hr/slglasnik.nsf/VPD/49F06FF7B559D30DC125758200425171?OpenDocument
http://www1.zagreb.hr/slglasnik.nsf/VPD/3824ADE9F1958564C1257600001E9463?OpenDocument
http://www1.zagreb.hr/slglasnik.nsf/VPD/ACF599C88D9C82E8C1257C3500552832?OpenDocument
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2008_04_42_1419.html


- uplata za obrtnicu od 200,00 Kn na žiro račun broj HR1210010051863000160 s 
pozivom na broj: HR64 7005-47088-OIB u korist Državnog proračuna RH (ne naplaćuje 
se od 01.01.2014. do 31.12.2014. sukladno Odluci o utvrđivanju cijene obrtnice  
 
- oslobođeni plaćanja cijene obrtnice:  

a)osobe navedene u programima zbrinjavanja  
b) branitelji (potvrda Ureda za obranu prema mjestu prebivališta ili preslik braniteljske 
iskaznice) 
c) osobe prijavljene na Zavodu za zapošljavanje starije od 45 godina ili s najmanje 20 
godina radnog staža  
(potvrda Zavoda za zapošljavanje) 
 
Dokazi koji se pribavljaju po službenoj dužnosti 
- da odlukom suda časti nije izrečena mjera zabrane obavljanja djelatnosti (potvrda 
Hrvatske obrtničke komore) 
- da pravomoćnom sudskom presudom i rješenjem o prekršaju nije izrečena sigurnosna 
mjera ili zaštitna mjera zabrane obavljanja djelatnosti (uvjerenje Ministarstva pravosuđa)  
 
DODATNE VAŽNE NAPOMENE 
- Obrt može biti upisan, a ne otpočeti s radom 
- Rok za podnošenje prijave početka rada je godina dana od dana izdavanja obrtnice 
- Svaku promjenu vezanu za obavljanje obrta (djelatnost, sjedište, tvrtka, privremena 
obustava poslovanja i drugo) obrtnik je dužan u zakonskom roku prijaviti 
- Stranac (državljanin trećih zemalja - nije državljanin država Europskog gospodarskog 
prostora (EGP) i Švicarske konfederacije) upisuje obrt isključivo bez početka obavljanja 
obrta, a prilikom prijave početka rada dužan je priložiti dozvolu za boravak i rad 
- Prostor, oprema i sredstva potrebna za obavljanje obrta moraju udovoljavati 
minimalnim tehničkim i ostalim uvjetima određenim posebnim propisima koji se odnose 
na obavljanje određene gospodarske djelatnosti 
- Obrtnici koji su upisani u Obrtni registar za obavljanje djelatnosti prijevoza 
(osoba, stvari i taxi prijevoz) moraju prije početka obavljanja djelatnosti pribaviti 
odobrenje za prijevoz od Gradskog ureda za prostorno uređenje, izgradnju Grada, 
graditeljstvo, komunalne poslove i promet odnosno Ministarstva pomorstva, prometa i 
infrastrukture ili koncesiju koju izdaje izvršno tijelo Grada 
 
MINIMALNI TEHNIČKI UVJETI 

Za početak obavljanja gospodarskih djelatnosti i naknadne promjene u prostoru za 
ugostiteljstvo, trgovinu i turizam gospodarski poduzetnik treba pribaviti odgovarajuće 
rješenje da prostor i oprema odgovaraju propisanim uvjetima.   
 
Na sve zahtjeve plaća se pristojba u iznosu od 70,00 kuna u državnim biljezima.  
Za rješenja kojima se utvrđuju minimalni uvjeti ugostiteljskog objekta, za pružanje 
usluga putničke agencije i trgovinu naplaćuje se i propisana pristojba iz područja 
ugostiteljstva, turizma i trgovine. 

U UPISNIK O PRUŽANJU UGOSTITELJSKIH USLUGA  o minimalnim uvjetima 
ugostiteljskih objekata upisuju se podaci o ugostitelju i ugostiteljskom objektu, sve 
naknadne izmjene u ugostiteljskom objektu i prestanak poslovanja ugostiteljskog objekta.  
Pravilnik o upisnicima ugostiteljskih objekata i o upisnicima o pružanju ugostiteljskih 
usluga u domaćinstvu i seljačkom domaćinstvu (Narodne novine 5/08) 
 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2008_01_5_112.html


ZA UGOSTITELJSKE OBJEKTE NUŽNO JE PRILOŽITI:  
- rješenje o provedenim mjerama za zaštitu od buke, koje za objekte na području Grada 
Zagreba donosi Gradski ured za zdravstvo, rad, socijalnu zaštitu i branitelje, Sanitarna 
inspekcija, Zagreb, Šubićeva 38. 
Po izvršenom očevidu prostora i opreme i uvidu  u priložene isprave nadležni ured donosi 
rješenje.  
 
DOMAĆA RADINOST - SPOREDNO ZANIMANJE 

Fizička osoba može obavljati i domaću radinost i sporedno zanimanje uz uvjet da već ne 
obavlja registriranu samostalnu djelatnost obrta ili slobodnog zanimanja prema posebnim 
propisima ili samostalnu djelatnost poljoprivrede i šumarstva od koje se dohodak ili dobit 
utvrđuju na temelju poslovnih knjiga prema posebnim propisima, a obveznik je poreza na 
dodanu vrijednost – članak 49. stavak 2. Zakona o obrtu (NN 143/13). 

Domaća radinost je izrada proizvoda kod kuće osobnim radom. 

Sporedno zanimanje podrazumijeva obavljanje uslužnih djelatnosti kod kuće 
osobnim radom, odnosno kod naručitelja usluge. 

Uz prijavu za upis u evidenciju koja se može dobiti u Odjelu ureda ili područnim 
odsjecima, prilažu se potrebni dokumenti: 
 
- preslik osobne iskaznice  
- dokaz o stručnoj spremi za obavljanje sporednog zanimanja/domaće radinosti ako je 
potrebno za obavljanje djelatnosti (svjedodžba o završnom ispitu ili majstorskom ispitu 
ili diploma ili uvjerenje o osposobljenosti - preslik i original na uvid)  
- dokaz da udovoljava i posebnim zdravstvenim uvjetima, ako je to propisano zakonom 
- dokaz o pravu korištenja prostora ako je prostor potreban za obavljanje djelatnosti 
(kupoprodajni ugovor ili ugovor o zakupu ili izvadak iz zemljišne knjige)  

 
OBRASCI za otvaranje obrta 

 Prijava za upis u Obrtni registar podnosi se na propisanim obrascima koji se dobivaju i 
ispunjavaju u Uredu ili su preuzeti s web stranice Ministarstva poduzetništva i obrta – 
http://www.portor.hr/obrasci.htm 

Zahtjev za izdavanje Izvadaka iz obrtnog registra 

Zahtjev - uvjerenje o upisu u obrtni registar 

Prijava za upis u evidenciju o pravnim osobama koje obavljaju vezane obrte 

Zahtjev za drugačije radno vrijeme ugostiteljskih objekata 

Zahtjev - turističke agencije 

Zahtjev - minimalni tehnički uvjeti/ trgovine 

Zahtjev za izdavanje odobrenja za pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu 

Zahtjev za razvrstavanje i kategorizaciju smještajnog objekta 

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_12_143_3065.html
http://www.portor.hr/obrasci.htm
http://www.zagreb.hr/UserDocsImages/gospodarstvo/obrasci%20-%20obavljanje%20djelatnosti/obrasci%20-%20zahtjev%20za%20izdavanje%20izvadka%20iz%20obrtnog%20registra.doc
http://www.zagreb.hr/UserDocsImages/gospodarstvo/obrasci%20-%20obavljanje%20djelatnosti/obrasci%20-%20zahtjev%20-%20uvjerenje%20o%20upisu%20u%20obrtni%20registar.doc
http://www.zagreb.hr/UserDocsImages/gospodarstvo/obrasci%20-%20obavljanje%20djelatnosti/obrasci%20-%20Prijava%20za%20upis%20u%20evidenciju%20o%20pravnim%20osobama%20koje%20obavljaju%20vezane%20obrte.doc
http://www.zagreb.hr/UserDocsImages/gospodarstvo/obrasci%20-%20obavljanje%20djelatnosti/obrasci%20-%20zahtjev%20za%20drugacije%20radno%20vrijeme.doc
http://www.zagreb.hr/UserDocsImages/gospodarstvo/obrasci%20-%20obavljanje%20djelatnosti/obrasci%20-%20zahtjev%20-%20turisticke%20agencije.doc
http://www.zagreb.hr/UserDocsImages/gospodarstvo/obrasci%20-%20obavljanje%20djelatnosti/obrasci%20-%20zahtjev%20-%20minimalni%20tehnicki%20uvjeti%20trgovine.doc
http://www.zagreb.hr/UserDocsImages/gospodarstvo/obrasci%20-%20obavljanje%20djelatnosti/obrasci%20-%20zahtjev%20za%20izdavanje%20odobrenja%20za%20pruzanje%20ugostiteljskih%20usluga%20u%20domacinstvu.doc
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Zahtjev - usluge turističkog vodiča 

Zahtjev - za zamjenu iskaznice turističkog vodiča 

Zahtjev - minimalni tehnički uvjeti/ pokretni prodavač 

Zahtjev - minimalni uvjeti/ ugostiteljstvo - usluge na otvorenom 

Zahtjev - minimalni uvjeti/ ugostiteljstvo 

Zahtjev - uvjerenje o neupisanosti u obrtni registar 

Zahtjev - utvrđivanje nastavka obavljanja ugostiteljske djelatnosti 

Zahtjev - utvrđivanje nastavka obavljanja ugostiteljske djelatnosti - usluge na otvorenom  

MJESTA GDJE SE OTVARA OBRT (Informacije u vezi izdavanja obrtnice, 
upis u obrtni registar te promjene vezane za obavljanje i prestanak obrta možete dobiti u 
Mjesno nadležnom uredu državne uprave u županiji, nadležnom uredu Grada Zagreba, 
Obrtničkoj komori Zagreb i Udruženjima obrtnika). 

Ukoliko je sjedište obrta u  Gradu Zagrebu ( na području Područnog Ureda  Centar, 
Črnomerec, Dubrava,  Maksimir, Medveščak, Novi Zagreb, Pešćenica, Trešnjevka, 
Trnje) prijava se podnosi u Gradskom uredu za gospodarstvo, Odjel za 
upravno-pravne poslove, Zapoljska 1; za Područni ured  Sesvete u 
Zagrebu, Sesvete, Trg D. Domjanića 4, za  Područni  ured  Susedgrad u 
Zagrebu, Sigetje 2. 
Odsjek za obrtni registar, evidenciju kolektivnih ugovora i registar udruga 
sindikata i poslodavaca  
Zapoljska 1 u Zagrebu (općina Pešćenica) 
tel. 2333 777 
fax: 610 0229 
 
Područni odsjek Sesvete 
Sesvete, Trg Dragutina Domjanića 4 
tel. 610 1600 
fax: 610 1655 
 
Područni odsjek Susedgrad 
Sigetje 2 
tel. 658 5888 
fax: 658 5899 
 
www.  zagreb.hr , pogledati pod GOSPODARSTVO 
e-mail; gospodarstvo@zagreb.hr 
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U ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI  za gradove i općine  prijava se podnosi 
nadležnom uredu državne uprave  
www. zagrebacka-zupanija.hr , www.uduzz.hr  
e. mail; udu.zagzup@email.t-com.hr 
 
URED DRŽAVNE UPRAVE U ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI 
Služba za gospodarstvo   
Ul. Grada Vukovara 72/VI., 10 000Zagreb  
tel: 01/6345-110, 6345 106  fax: 01/6345-150 e-mail: udu022@xnet.hr 

 
ISPOSTAVE UREDA  U ZAGREBAČKOJ ŽUPANIJI 
 
Služba za gospodarstvo  
Ispostava Dugo Selo 
Josipa Zorića 1, 10 370 Dugo Selo  
Tel : 2753 019  Fax: 2753 080 e-mail: udu.zz.dugo.selo@zg.t-com.hr 

Služba za gospodarstvo  
Ispostava Ivanić Grad  
Trg Vladimira Nazora 1, 10 310 Ivanić Grad  
Tel : 2831 161, Fax: 2888 983 e-mail: udu.zz.ivanic.grad@email.t-com.hr 

Služba za gospodarstvo  
Ispostava Jastrebarsko  
Ul. Vlatka Mačeka 2, 10 450 Jastrebarsko  
Tel: 6281 114, 6283 994 Fax: 6284 660  e-mail: udu.zz.jastrebarsko@zg.t-com.hr 

Služba za gospodarstvo  
Ispostava Samobor  
Trg. Kralja Tomislava 5   
-Zagorska 41, 10 430 Samobor  
Tel : 3378 200, 3378 283  Fax : 3378 272  ured.du.zz.ispostava.samobor@zg.t-com.hr 

Služba za gospodarstvo  
Ispostava Sv. Ivan Zelina  
Trg Ante Starčevića  12, 10 380 Sv. Ivan Zelina  
Tel . 2060  004,  Fax: 2061 100  e-mail: udu.zelina@zg.t-com.hr 

Služba za gospodarstvo  
Ispostava  Velika Gorica  
Trg Kralja Tomislava 34, 10 410 Velika Gorica  
Tel : 6254 020, 6254 016 ,Fax : 6254 001 e-mail: udu.vg@email.t-com.hr 

Služba za gospodarstvo 
Ispostava  Vrbovec 
Trg Petra Zrinskog 9, 10 340 Vrbovec  
Tel : 2792 904, Fax : 2791 142  e-mail: uduzz-vrbovec@email.t-com.hr 

Služba za gospodarstvo  
Ispostava Zaprešić  
Trg Žrtava fašizma 1, 10 290 Zaprešić  
Tel : 3350 662 e-mail: uduzz-zapresic@email.t-com.hr 
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Otvaranjem obrta postajete član jedinstvenog sustava Hrvatske obrtničke 
komore, Obrtničke komore Zagreb i Udruženja obrtnika i možete koristiti 
savjete stručnih službi i raditi u sekcijama i cehovima u cilju razvoja i zaštite 
struke, savjetodovnje@hok.hr 
                                       Majstorski ispiti i ispiti stručne osposobljenosti  
                                                           polažu se u Obrtničkoj komori Zagreb, Ilica 49/II      
                                                            okz@okz.hr  01/ 4806 554, 4806 551 www okz.hr                                                  
 
VAŽNE ADRESE: 
 
HRVATSKA OBRTNIČKA KOMORA 
ILICA 49, ZAGREB 
SAVJETODAVNA SLUŽBA 
TELEFON: 01/48 06 661 , 072 000026,  
FAKS: 01/48 06 675 
e-mail: savjetodovnje@hok.hr 
www.hok.hr 
 
OBRTNIČKA KOMORA ZAGREB 
ILICA 49, ZAGREB 
Ured za pravne poslove 
Telefon : 4806 555 
Ured za obrazovanje i savjetovanje 
Telefon : 4806 551, 4806 554   
Faks:01/48 46 615 
e-mail: okz@okz.hr 
web: www.okz.hr 
 
 

UDRUŽENJA OBRTNIKA GRADA ZAGREBA I ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 
 
UDRUŽENJE OBRTNIKA GRADA ZAGREBA 
Trg Mažuranića 13, 10 000 Zagreb 
Tel: 385 01/48 77 888 
Fax:385 01/48 26 096 
e-mail: info@obrtnici-zagreb.hr 
web: www.obrtnici-zagreb.hr 
 

UDRUŽENJE OBRTNIKA JASTREBARSKO 
Tadije Smičiklasa 3, 10 450 Jastrebarsko 
Tel:385 01/62 81 382 
Fax:385 01/62 81 382 
e-mail:uo-jastrebarsko@hok.hr 

UDRUŽENJE AUTOTAXI PRIJEVOZNIKA  GRADA 
ZAGREBA 
Božidara Magovca 55, 10 000 Zagreb 
Tel:385 01/66 00 671, 66 01 235 
Fax:385 01/66 92 686 
e-mail: uo.autotaksi@hok.hr 
web:www.radio-taksi-zagreb.hr 
 
 

UDRUŽENJE OBRTNIKA SAMOBOR 
Šmidhenova 34, 10 430 Samobor 
Tel:385 01/33 60 129,  
Fax:385 01/33 63 362 
e-mail:uo.samobor@hok.hr 
web:www.samobor.hr 

UDRUŽENJE PRIJEVOZNIKA ZAGREB 
Ede Murtića 2, 10 000 Zagreb 
Tel: 385 01/48 28 258 
Fax:385 01/48 26 125 
e-mail: uo.prijevoznika.zagreb@hok.hr 
 
 

UDRUŽENJE OBRTNIKA SESVETE 
Ninska cesta 11 c, 10 360 Sesvete 
Tel:385 01/20 01 086,  
Fax:385 01/20 13 272 
e-mail:uo-sesvete@hok.hr 
 

UDRUŽENJE TRGOVACA ZAGREB 
Ilica 109-111, 10 000 Zagreb 
Tel:385 01 /37 57 255,  
Fax:385 01 /37 73 951 
e-mail: uo.trgovaca.zagreb@hok.hr 
web: www.utz.hr 
 
 

UDRUŽENJE OBRTNIKA SVETI IVAN 
ZELINA 
Trg Ante Starčevića 12 a, 10 380 Sveti Ivan Zelina 
Tel:385 01/20 60 110 
Fax:385 01/20 60 110 
e-mail:uo.sveti.ivan.zelina@hok.hr 

mailto:savjetodovnje@hok.hr
mailto:okz@okz.hr
mailto:savjetodovnje@hok.hr
http://www.hok.hr/
mailto:info@obrtnici-zagreb.hr
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UDRUŽENJE UGOSTITELJA ZAGREB 
Radauševa 3, 10 000 Zagreb 
Tel:385 01/23 60 202 
Fax:385 01/23 60 203 
e-mail: ugostitelji.zagreb@hok.hr 
web: www.zg-ugostitelj.hr 
 

UDRUŽENJE OBRTNIKA VELIKA GORICA 
Kurilovečka 5, 10 410 Velika Gorica 
Tel:385 01/62 22 110 
Fax:385 01/62 22 110 
e-mail:uo.velika.gorica@hok.hr 
web:www.obrtnici-vg.hr 
 
 

UDRUŽENJE OBRTNIKA IVANIĆ-GRAD 
Ul. kralja Tomislava 42, 10 310 Ivanić-Grad 
Tel:385 01/28 88 475 
Fax: 385 01/28 88 475 
e-mail: uo.ivanic.grad@hok.hr 

UDRUŽENJE OBRTNIKA VRBOVEC 
Križevačka 4, 10 340 Vrbovec 
Tel:385 01/27 91 424 
Fax:385 01/27 92 234 
e-mail:uo.vrbovec@hok.hr 
web:www.obrtnicivrbovec.hr 
 
 

UDRUŽENJE OBRTNIKA DUGO SELO 
Osječka 2, 10 370 Dugo Selo 
Tel:385 01 /27 53 885 
Fax:385 01/27 53 885 
e-mail:uo.dugo.selo@hok.hr 
 
 
 

UDRUŽENJE OBRTNIKA ZAPREŠIĆ 
Maršala Tita 2, 10 290 Zaprešić 
Tel:385 01/33 10 066,  
Fax:385 01/33 10 066 
e-mail:uo.zapresic@hok.hr 
www.obrtnici-zapresica.hr 

 

Osnovni propisi 

 

Zakon o obrtu (NN 143/13) 

Pravilnik o obliku i načinu vođenja Obrtnog registra (NN 58/09)  

Pravilnik o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica (NN 42/08)  

Pravilnik o obrtima koji se mogu obavljati u stambenim prostorijama (NN 101/95) 

Pravilnik o djelatnostima koje se mogu obavljati kao sezonski obrti (NN 60/10 i 17/12) 

Odluka o nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti - NKD 2007 (NN 58/07 i 72/07 – ispr.) 
Pravilnik o tradicijskim, odnosno umjetničkim obrtima (NN 112/07) 

mailto:ugostitelji.zagreb@hok.hr
http://www.zg-ugostitelj.hr/
mailto:uo.ivanic.grad@hok.hr
http://www.obrtnici-zapresica.hr/
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_12_143_3065.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_05_58_1364.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2008_04_42_1419.html
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